
 

Poruka mira od mene za moju zajednicu za moju zemlju za mir u 

svijetu 
 
Ljubav je jedini istinski osjećaj koji nas pokreće da činimo dobro, ljubav prema bližnjemu, 

svijetu, prirodi, a iznad svega prema čovjeku. Kako poslati poruku i potaknuti čovjeka da 

ljubi? Jednostavno prepustiti se osjećaju da su ljudi dobri, da vrijede, voljeti ih onakvima 

kakvi jesu bez predrasuda i osuda. Biti ono što jesi, danas je uistinu teško, jer živimo u 

vremenu obrnutih vrijednosti i sve što je lijepo i normalno danas se gleda s prijezirom, na 

žalost. Želim glasno uzviknuti zajednici u kojoj živim, ljudima ove zemlje, cijelome svijetu: 

„Život je samo jedan i nema reprizu-ŽIVITE GA“, ali dostojanstveno s puno ljubavi i 

empatije prema drugim ljudima i to je jedini put koji nam jamči mir na zemaljskoj kugli, ali i 

mir u duši. Sve ono za čim moderni čovjek trči i na što gubi vrijeme i beskrajno mnogo 

energije je nebitno, sve materijalno prolazi, a onaj mir u duši nema cijenu i ne možete ga 

kupiti. Postići takav mir i shvatiti da je život lijep možemo samo uz Božju pomoć, On je taj 

koji nas beskrajno ljubi i vodi trnovitim stazama života.  

Moja poruka bila bi i da više gledamo na ljude oko sebe i prepoznajemo njihove potrebe, 

strahove i neizvjesnosti, a manje na sebe i svoju sebičnost. Jednostavnost i skromnost jesu 

bogatstvo i istina da ne možemo svakomu pomoći, ali jedan osmjeh znači mnogo i ne košta 

ništa. Ranjenoj duši osmjeh i zagrljaj su dar, to imamo, to možemo, činimo to, budimo tu za 

druge. Dobro je činiti dobro, a čineći dobro pomažemo i sebi.  

Znam mnogi bi na ovo moje promišljanje rekli od osmjeha se ne živi, bez novca se ne može, 

istina, ali malo je potrebno, a želimo i tražimo previše, duša živi od osmjeha i lijepe riječi, 

tijelu treba odjeća, hrana, komoditet, prestiž, a stvorenja Božja ptice pa i cvijet u šumi nemaju 

novac pa žive i za nas će se Bog pobrinuti onoga trenutka kad shvatimo da je ljepota i 

bogatstvo u nama, a ne u materijalnom. I ne cijenite čovjeka po debljini njegova novčanika 

nego po ljepoti duše koja se ogleda u njegovom pogledu.  

Volite, ljubite, živite, želite i mislite drugima dobro i bit će vam vraćeno, bit ćete nagrađeni, 

vjerujte tako je malo potrebno da budemo ispunjeni mirom i srećom, do nas je samo da to 

prepoznamo i prepustimo se.  
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